



ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ МАСТЕРСТВО

Абзелиловский район славится уникальной природой, трудолюбивыми людьми, санаториями, домами отдыха. За состоянием инженерных сетей в них следят профессионалы своего дела, такие как специалисты МУП «Абзелилспецкомобслуживание». Их работу высоко оценил Глава Башкортостана Радий Хабиров, вручивший в августе 2022 года благодарность директору предприятия Ялилю Насибовичу Зайтунову за высокое профессиональное мастерство и многолетний добросовестный труд.

Муниципальное предприятие, основанное в 2004 году, для обеспечения тепло-, водоснабжения и водоотведения на различных объектах, активно участвует в реализации инвестиционной программы района и Ташбулатовского сельского совета. Создавалось предприятие с целью комплексного коммунального и инженерно-технического обслуживания населенных пунктов и объектов культурно-оздоровительного и спортивного назначения, находящихся на территории, прилегающей к озеру Якты-куль. Сегодня его основными потребителями являются санатории «Якты-Куль», «Юбилейный», дома отдыха «Березки», «Уральские зори», детский оздоровительный лагерь «Горное ущелье», кафе, магазины, гостиницы. Кроме того, предприятие обслуживает несколько сел Ташбулатовского сельского совета: Ташбулатово, Биккулово, Теляшево, Ниязгулово, Кусимово, Зеленая Поляна, Якты-Куль, Кусимовский рудник, Геологоразведка, станция Ташбулат,

Аюсазово, село Михайловка СП Таштимировский сельсовет.

Полный перечень услуг предприятия включает: водоснабжение и водоотведение; теплоснабжение; работы по устройству внутренних инженерных сетей, кровельные и отделочные работы; транспортные услуги; транспортировка и очистка жидких бытовых отходов и стоков; благоустройство.

МУП «Абзелилспецкомобслуживание» имеет в составе службу теплоснабжения, состоящую из двух котельных, круглогодично работающих на газообразном топливе и электрокотельной, обеспечивающей летом горячей водой детский оздоровительный комплекс «Горное ущелье». На предприятии также действуют служба электроснабжения, служба механизации и автотранспорта, есть своя лаборатория контроля качества воды. На балансе имеется необходимая коммунальная и специальная техника: 3 вакуумные машины и самосвал «Камаз», трактор МТЗ-80, экскава-

тор-погрузчик «ТЕРЕКС», бульдозер Т-90.

Дружный коллектив предприятия состоит более 80 человек, это трактористы, операторы, электрики, водители, хлораторы. Ялиль Насибович Зайтунов отмечает большую помощь в работе главного инженера предприятия Фаниса Надировича Атауллина – грамотного профессионала и хорошего специалиста.

Руководство заботится о благополучии коллектива, так в 2022 году был составлен договор на отдых и лечение работников предприятия в доме отдыха «Березки», который они обслуживают. Сотрудники МУП «Абзелилспецкомобслуживание» активно участвуют в общественной жизни района, в конкурсах, проводят мероприятия, например, организовали соревнования по волейболу ко дню ЖКХ между предприятиями СП Ташбулатовский сельсовет.

Работа МУП «Абзелилспецкомобслуживание» отмечена многочисленными благодарностями и почетными

грамотами, по итогам 2021 года победитель в номинации «Лучшее обслуживающее предприятие 2021 года» и награжден дипломом главы администрации Абзелиловского района.

Ялиль Насибович – руководитель с большим опытом. Он юрист, выпускник БГУ, предприятием руководит третий год, ранее работал в Абзелиловском ДРСУ, был председателем Баимовского сельского совета. Он уверен, что благодарность Главы Башкортостана, высокая оценка не только его труда, но и работы всего коллектива. МУП «Абзелилспецкомобслуживание» в районе и республике – на хорошем счету, по итогам 2021 года предприятие признано одним из лучших по организации и условиям труда. Компания совершенствует свою деятельность, делится опытом с коллегами. В планах на 2023 год – нарастить объемы, использовать новые технологии в работе, уверенно идти к новым достижениям.

Илиза Галеева